



વલસાડ, નવસારી, ડાંગ જિલ્લા તથા સંઘપ્રદેશ દમણ, દા.ન.દ.નું વાપીથી પ્રસિદ્ધ થતું સૌ પ્રથમ સંપૂર્ણ સ્થાનિક દૈનિક

RNI No. 72378/99 Email : damangangatimes@yahoo.co.in
વર્ષ : ૨૦ રંક : ૧૦૯ તંત્રી : શ્રીમતી મંજુલાબેન ઉકાણી નિવાસી તંત્રી: વિકાસ ઉપાધ્યાય. વાપી કાર્યાલય : નેશનલ હાઈવે નં.૮, પો.બો. નં. ૩૨, વાપી - ૩૮૬ ૧૮૧. ટેલિ ફોન : ૭૬૦૦૭ ૧૭૩૧૦ ફેક્સ : ૨૪૨૨૭૧૧



વાપીમાં શ્રીજી સ્થાપનના સાતમા દિને વાજતે-ગાજતે વિસર્જન યાત્રા નિકળી

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા.૧૩ : વાપીમાં આજે ગણેશ ચતુર્થી સાતમા દિવસના સ્થાપિત કરેલા શ્રીજીની પ્રતિમાની જાહેર માર્ગ ઉપર વિસર્જન યાત્રા નીકળી હતી. જેમાં હજારોની સંખ્યામાં ગણેશ ભક્તો ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. વાપી શહેર અને તેની નાસિક ઢોલ અને ગુલાલ ઉડાડી ફટકાડ ફોડી શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.

આજુબાજુના ગામડાઓમાં લગભગ આજે સાતમા દિવસની સ્થાપિત એવી શ્રીજીની ૧૫૦થી વધુ પ્રતિમાઓનું ભારે હર્ષ ઉલ્લાસ સાથે તેમજ ડીજે અને નાસિક ઢોલ તેમજ બેન્ડવાજા સાથે વિસર્જન યાત્રા વાપીના મુખ્ય માર્ગ ઉપર નીકળી હતી. જેમાં મોટી સંખ્યામાં ગણેશભક્તો જોડાયા હતાં. આ યાત્રા શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં સંપન્ન થાય તે માટે પોલીસ વિભાગ દ્વારા સાવચેતીના પગલાં રૂપે યુસ્ત બંદોબસ્ત રાખવામાં આવ્યો હતો. જો કે મોટી સંખ્યા વાપી ટાઉન વિસ્તારની શ્રીજીની પ્રતિમાઓ દમણગંગા નદીના ઓવારે તેમજ માટે પૂરતી હતી. જ્યાં શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં શ્રીજીનું પ્રતિમાનું વિસર્જન કરવામાં આવ્યું હતું.

પૂર્વ કૃષિ મંત્રી અંબેદીના કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્રની મુલાકાતે ખેડૂતો જળસંરક્ષણ માટે જલગાંવનાં ખેડૂતો પાસે અનુભવ મેળવે : ચુડાસમા



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા.૧૩ : ભારતીય કૃષિ અનુસંધાન પરિષદ (આઈસીએઆર), નવી દિલ્હી દ્વારા પુરસ્કૃત અને ગુજરાત વિદ્યાપીઠ, અમદાવાદ દ્વારા સંચાલિત કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર-અંબેદી, વલસાડ જલગાંવ ખેડૂત સમુદાયના ઉત્થાન માટે કૃષિને લગતી નવિનતમ તાંત્રિકતાઓના પ્રચાર પ્રસાર માટે સતત કાર્યશીલ છે. ગુજરાત સરકારના માજી કૃષિ અને શિક્ષણમંત્રી ભુપેન્દ્રસિંહ ચુડાસમાએ કૃષિ વિજ્ઞાન કેન્દ્ર-અંબેદીની મુલાકાત લીધી હતી. કેન્દ્રના વરિષ્ઠ વૈજ્ઞાનિક અને વડા ડૉ. આર.એફ. ઠાકોરે પૂર્વ મંત્રીનું સ્વાગત કરી કેવિડે દ્વારા ખેડૂતો માટે ચાલતી વિવિધ પ્રવૃત્તિઓ તથા નિદર્શન એકમોની માહિતી વાકેફ કર્યાં હતાં. આ પ્રસંગે આયોજિત ખેડૂત શિબિરમાં ઉપસ્થિત પ્રગતિશીલ ખેડૂત ભાઈ બહેનોને પૂર્વ મંત્રીએ તેમના અનુભવોને વણીલઈને ઉપયોગી માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. તેમણે ઈજરાયલનો દાખલો આપી પાણીની બચત, પાકગુણવત્તા અને ઉત્પાદનમાં વધારની સાથે ખેતી ખર્ચમાં ઘટાડા માટે સલાહ આપી હતી. ખેડૂતોને પાણી સંરક્ષણ અને માર્કેટીંગ રીજીનેશનની પ્રત્યક્ષ જાણકારી મેળવવા જલગાંવની મુલાકાત લેવાનું સૂચન કર્યું હતું. તેમણે ઉપસ્થિત ખેડૂતોને બજારમાં પોષણક્ષમ ભાવ લેવા ખેડૂતોને મુલ્યવર્ધન કરવા તથા સંગઠિત થવા અનુરોધ કર્યો. તેમણે પ્રગતિશીલ ખેડૂતોને પ્રમાણપત્રો એનાયત કરી ખેડૂતો સાથે ચર્ચા કરી ખેતીમાં નવિન પ્રયોગો કરવા પ્રોત્સાહિત કર્યાં. ખેડૂતોને કાર્યકર્મના અંતમાં તેમણે કેવિડેની વિવિધ વિસ્તરણ પ્રવૃત્તિઓની પ્રસંશા કરી.

વલસાડ જિલ્લામાં તંત્રએ રસ્તાના પેચવર્ક શરૂ કર્યા

વલસાડ, તા. ૧૩ : વલસાડ જિલ્લામાં ચાલુ ચોમાસાની ઋતુમાં આજદિન સુધી કુલ અંદાજિત ૧૦૦ ઈંચ જેટલો વરસાદ પડ્યો છે. નિરંતર અને સાર્વત્રિક વરસાદના કારણે તેમજ અમુક દિવસોમાં ધોધમાર વરસાદના કારણે માર્ગ અને મકાન (પંચાયત) વિભાગ હસ્તકના રસ્તાઓ તેમજ ડુબાઉ નાળા/કોઝવેને વ્યાપક પ્રમાણમાં નુકશાન થયું હતું. જેને ચોમાસાની ઋતુ દરમ્યાન મેટલ/જાંબેસબી/વિટમિશ મટીરીયલ તેમજ વિવિધ મશીનરીઓના માધ્યમથી યુદ્ધના ધોરણે રીપેર કરી રસ્તાઓ પરથી ટ્રાફિક અવરજવર થઈ શકે તેવા બનાવવામાં આવ્યા હતાં. હાલ વર્ષા ઋતુના વિરામ બાદ ઉઘાડ પડતા પંચાયત (મા.મ) વિભાગ દ્વારા જિલ્લામાં પંચાયત હસ્તકના રસ્તાઓને તાકીદે ડામર પ્લાન્ક્ટ શરૂ કરી રસ્તાઓ ઉપર ડામર પેચવર્કની કામગીરી શરૂ કરવામાં આવી છે. જે કામગીરી સત્તરે પૂર્ણ કરી વાહન ચાલકોને ખરાબ રસ્તા પરથી પસાર થવામાંથી મુક્તિ મળશે.



રાહુલના અનામત વિરોધી નિવેદન સામે અનંત પટેલને કોંગ્રેસમાંથી રાજીનામું ધરી દેવા ધવલ પટેલનો પડકાર

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા.૧૩ : આજે વલસાડ અને નવસારી જિલ્લામાં ધરમપુર, વલસાડ, ચીખલી, બીલીમોરા વગેરે સ્થળોએ રાજ્યના ગુલમંત્રી હર્ષ સંઘવીએ વિવિધ ગણેશ મંડળોની મુલાકાત લીધી હતી અને શ્રીજીના દર્શન કર્યાં હતાં. જો કે આ દરમ્યાન તેમણે દેવસરમાં જણાવ્યું હતું કે, યુવાનોએ ડ્રગ્સના વ્યસનથી દૂર રહેવું જોઈએ અને માર્માકી રીતે જણાવ્યું હતું કે જે કોઈ કાયદામાં રહેશે એ કાયદામાં રહેશે. તેમણે તહેવારો લાખો લોકોને રોજગારી માટે નિમિત્ત બને છે એમ જણાવી રાષ્ટ્રીય ચેતના જગાડતા આયોજનોની સરાહના કરી હતી. જ્યારે રાજ્યના ગુલમંત્રીની સાથે રહેલા વલસાડ-ડાંગના સાંસદ ધવલભાઈ પટેલે વલસાડમાં એક ગણેશ મંડળમાં વક્તવ્ય આપતા રાજકારણનો રંગ આપ્યો હતો તેમણે વાંસદાના ધારાસભ્ય અને લોકસભાના કોંગ્રેસના પરાજીત ઉમેદવાર અનંત પટેલ તથા દેડિયાપાડાના ચેતર વસાવાએ આદિવાસીઓને ગેરમાર્ગે દોરવાનું રાજકારણ કરી રહ્યા હોવાના આક્ષેપ કર્યા હતાં અને કોંગ્રેસના અગ્રણી તથા લોકસભામાં વિપક્ષના નેતા રાહુલ ગાંધીએ અમેરિકામાં તેમની તાજેતરની મુલાકાતમાં આરક્ષણ બાબતે જે ટિપ્પણી કરી એ આદિવાસી હિતોની વિપરીત હોવાનું જણાવી આદિવાસીઓના મસીદા બનતા અનંત પટેલ અને ચેતર વસાવા આ મુદ્દે કેમ ચુપ છે એવો ધારદાર સવાલ ઉઠાવ્યો હતો અને સાથે જ અનંત પટેલને કોંગ્રેસના તેમના નેતાના આદિવાસી વિરોધી વલણના વિરોધમાં કોંગ્રેસમાંથી રાજીનામું આપી દેવાનો પડકાર ફેંક્યો હતો. બીલીમોરામાં રાજ્યના ગુલમંત્રીના કાયદામાં રહેશે તો કાયદામાં રહેશે એ નિવેદન અને વલસાડમાં સાંસદ ધવલ પટેલના અનંત પટેલને પડકાર બાબતે ચર્ચા જાગી હતી.

ડાંગમાં કોંગ્રેસે આદિવાસીઓના પ્રશ્ને આવેદન સોંપ્યું



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) સાપુતારા, તા.૧૩ : ૧૩મી સપ્ટેમ્બર વિશ્વ આદિવાસી અધિકાર દિવસ નિમિત્તે ડાંગ જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા આદિવાસી સમાજના કેટલાક મુખ્ય પ્રશ્નોને લઈને રાજ્યપાલને સંબોધીને કલેક્ટરને આવેદનપત્ર પાઠવવામાં આવ્યું હતું. જેમાં બિન આદિવાસી દ્વારા યેન કેન પ્રકારે આદિવાસી હોવાના ખોટા પ્રમાણપત્રો મેળવી નોંધી કરી મેળવવી, આદિવાસીઓનાં જાતિના પ્રમાણપત્રો સરળતાથી મળે તેવી વ્યવસ્થા કરવા, સ્થાનિક સ્તરે રોજગારી, ખેડૂતોને ખેતી કરવા માટે જંગલની જમીનની પેન્ડિંગ અરજીઓનો ત્વરિત નિર્ણય લઈ નિકાલ, જિલ્લાની દરેક કચેરીઓમાં પૂર્ણકાલિન પૂરતો સ્ટાફ પૂરો પાડવા, સિવિલ હોસ્પિટલના ખાનગીકરણનો પ્રયત્ન, ભ્વડ બેંક, આહવા, વઘઈ માં કોલેજ માટે અને હાઈસ્કૂલ માટેની હોસ્ટેલમાં સંખ્યા વધારો વગેરે પ્રશ્નોને લઈને રજૂઆત કરવામાં આવી હતી.

સાયલીની કંપની દ્વારા કુદરતી વહેણમાં પ્રદૂષિત પાણીનો નિકાલ !



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) સેલવાસ, તા.૧૩ : સાયલી ભોયાપાડા ખાતે કુદરતી ઝરણામાં આલોક કંપની દ્વારા ગંદું પાણી છોડતાં એનજીટીમાં ફરિયાદ કરવામાં આવી હતી. મળતી માહિતી દ્વારા દાનહના સાયલીના ભોયાપાડા ખાતે રહેતા હરેશ સોમજી ધાપસાએ કલેક્ટર અને એનજીટીમાં આલોક કંપની વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવી હતી. આલોક કંપની દ્વારા ગંદું પાણી ખુલા કુદરતી ઝરણામાં છોડવામાં આવતા ખેતીને નુકસાન થઈ રહ્યું છે. વધુમાં ગાય, ભેંસ, બળદ, બકરી જેવા પાલતુ પ્રાણીઓના જીવને પણ જોખમ ઉભું થયું છે. આલોક કંપની દ્વારા ગંદું પાણી છોડવામાં આવતા ખરાબ વાસ આવી રહી છે અને મચ્છરોનો ઉપદ્રવ પણ વધી ગયો છે. આસપાસના રહીશોને ગંદું પાણીને કારણે ખૂબ જ પરેશાનીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. ત્યારે સાયલી ભોયાપાડા ખાતે રહેતા હરેશ સોમજી ધાપસાએ દાનહ કલેક્ટર અને નેશનલ ગ્રીન ટ્રીબ્યુનલમાં ફરિયાદ નોંધાવી હતી. હવે જોવું એ રહ્યું કે દાનહ કલેક્ટર અને એનજીટી દ્વારા આ મામલે શું પગલાં લેવામાં આવે.

ધરમપુરમાં કોંગ્રેસની આદિવાસી અધિકાર યાત્રા યોજાઈ

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) ધરમપુર, તા.૧૩ : ધરમપુર શહેરમાં યુથ કોંગ્રેસ દ્વારા વિશ્વ આદિવાસી અધિકાર દિવસની ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. નગરનાં માલનપાડા આંબેડકર ચોક પાસેથી યુથ કોંગ્રેસની બાઈક રેલી વલસાડ માજી સાંસદ કિશન પટેલ, જલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ દિનેશ પટેલ, માજી ધારાસભ્ય ઈશ્વર પટેલની આગેવાનીમાં તથા વલસાડ જિલ્લા વિરોધ પક્ષના નેતા રમેશભાઈ પાડવી યુથ કોંગ્રેસનાં રાહુલ પટેલ, પૂર્વ કોપરેટર સુરેશભાઈ ગાયકવાડ, ભરત પટેલ, શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ મુકેશભાઈ આહીરની ઉપસ્થિતિમાં બાઈક રેલી નગરનાં હાથીખાના સમીપે મોટા બજાર થઈને બિનારા મસ્જિદ વાલોડ ફળીયા થઈને આસુરા વાવ બિરસા મુંડા સર્કલ પાસે પહોંચી હતી. જ્યાં બિરસા મુંડાની પ્રતિભાને પુષ્પ હાર કર્યા બાદ માજી સાંસદ કિશન પટેલ જણાવ્યું હતું કે વિશ્વ આદિવાસી અધિકાર દિવસ એટલે આપણને આજનાં દિવસે હક્કો પ્રાપ્ત થયા હતાં અને આદિવાસી સમાજનાં હક્કોની જાળવણી કરવી પડશે. માજી ધારાસભ્ય ઈશ્વર પટેલ જણાવ્યું હતું કે આજે આદિવાસી સમાજનાં હક્કો છીનવાઈ રહ્યાં છે. આદિવાસી સમાજને એક થઈ આરક્ષણ સહિત હક્કો માટે જાગૃત થવું પડશે જલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ દિનેશ પટેલ જણાવ્યું હતું કે આદિવાસી સમાજનાં લોકોને વિશ્વ આદિવાસી અધિકાર દિવસની ઉજવણી કરી રહ્યાં છે. સમાજ પણ આદિવાસીનાં અધિકાર માટે આગળ આવે એ ખૂબ જ જરૂરી બન્યું છે. કુજાલી પટેલએ પણ વિશ્વ આદિવાસી અધિકાર દિવસની ઉજવણીનાં ભાગરૂપે આદિવાસી સમાજને અભિનંદન પાઠવ્યા હતાં. આ પ્રસંગે કુજાલી પટેલ, રાજેશ પટેલ, દિલીપ પટેલ, પાલિકા માજી સભ્ય સુરેશભાઈ ગાયકવાડ, જયલેશ માહલા, પ્રમોદ પટેલ, ભરત પટેલ સહિત કોંગ્રી કાર્યકર્તા ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.

પારડીમાં કોંગ્રેસે ભાજપના સદસ્યતા અભિયાન અંગે આવેદન આપ્યું

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) પારડી, તા.૧૩ : ભાજપ દ્વારા સદસ્યતા અભિયાન અંતર્ગત શૈક્ષણિક સંસ્થાઓમાં જઈ ચાલુ શૈક્ષણિક કાર્ય દરમ્યાન વિદ્યાર્થીઓને સદસ્ય બનાવવા માટેના કાર્ય સામે વિરોધ નોંધાવી ભારતીય રાષ્ટ્રીય કોંગ્રેસ વતી વલસાડ જલ્લા શિક્ષણાધિકારીને આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. આ આવેદનપત્ર આપવા માટે પારડી શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ બિપિનભાઈ મોહનભાઈ પટેલ, પારડી શહેર કોંગ્રેસ મહામંત્રી અને વલસાડ જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રવક્તા કપિલકુમાર કાંતિભાઈ હળપતિ તેમજ વલસાડ જિલ્લા કોંગ્રેસ યુથ કોંગ્રેસના ઉપપ્રમુખ રવિભાઈ પટેલ ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં.

VIMAL POWERS
V-GUARD
ઘર હોય કે ઓફિસ સ્ટાઈલિશ અને ડીઝાઈનર પંખા તો V-GUARD ના જ
ડીસ્ટ્રીબ્યુટર : વિમલ પાવર્સ, વાપી (વલસાડ જિલ્લો, દમણ, સિલવાસ) Contact No. 9313540265 દરેક અગ્રગણ્ય શો-રૂમમાં ઉપલબ્ધ

દમણગંગા ટાઈમ્સ
ઈ-પેપર ડાઉનલોડ કરવા માટે વેબસાઈટની મુલાકાત લો
www.damangangatimes.com

ફ્લેટ વેચવાનો છે
આસોપાલવ એરીયામાં મેઈન રોડ ટચ એચ્યુન ટાવરની બાજુમાં ફ્લેટ વેચવાનો છે. ૨ બેડરૂમ / ૨ બાથરૂમ / કીચન / હોલ ફર્નિચર સાથે
મો.નં. - 98252 68389

રો-હાઉસ વેચવાનો છે
ઉદવાડા-કોલક રોડ, પાવર હાઉસની બાજુમાં સંપર્ક: અમિતભાઈ તણા
મો.નં. - 9978850067

અવ્ય સમાચારો

વલસાડ ન્યુ શાકભાજી મિત્ર મંડળ દ્વારા ગણેશ ઉત્સવ શિવ કથા અને રાત્રે શંકર ભગવાનનો શોનું આકર્ષણ



(દમણગંગા ટાઇમ્સ)
વલસાડ, તા. ૧૩ : વલસાડ ન્યુ શાકભાજી મિત્ર મંડળ દ્વારા આયોજિત ગણેશ ઉત્સવની સાથે શ્રી શિવ કથામાં વલસાડના જાણીતા કથાકાર મિતેશભાઈ જોશી કથાનું રસપાન કરાવી રહ્યા છે તો રાત્રે ૯:૦૦ કલાકે શરૂ કરવામાં આવતો કેલાશ પર્વત પર ભગવાન શંકરના પરિવાર સાથે યુગેટી સાથે સમશુંગી માતાએ ભક્તોમાં આકર્ષણ જમાવ્યું છે. નાના બાળકો અને યુવાનો દ્વારા વિવિધ પાત્રો ભજવવામાં આવે છે. છેલ્લા સાત દિવસથી ચાલી રહેલા શોમાં ધીરે ધીરે ભક્તો નો શો જોવા માટે વધારો થઈ રહ્યો છે. જોકે રાત્રે ભગવાન ગણેશની આરતીની સાથે રાષ્ટ્રીય ગીત પણ ગવાતું હોય છે. ભગવાન શંકરના શોને સફળ બનાવવા માટે રાજુભાઈ મર્યા, મનુભાઈ ગુરુકૃપા, આશિષભાઈ, સુરેશભાઈ, ધર્મેશભાઈ, સહિત ગણપતિ બાપાની મૂર્તિની સાથે આ વર્ષે ભગવાન શંકરની મોટી મૂર્તિ

માર્કેટને નગરપાલિકા દ્વારા તોડી નાખવા અગાઉ આ માર્કેટ ના વેપારી અને માજી નગરપાલિકા પ્રમુખ રાજુ મર્યા એ વેપારી મિત્રો સાથે મળી ભગવાન સત્યનારાયણની કથા અને મહા-સાદ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જોકે આ વર્ષે વલસાડ ન્યુ શાકભાજી મિત્ર મંડળ આયોજિત ગણપતિ બાપાની મૂર્તિની સાથે આ વર્ષે ભગવાન શંકરની મોટી મૂર્તિ



પાદર દેવી મા યુવક મંડળ, કકવાડા, વલસાડ.

ગણેશોત્સવને ફરીથી દેશભક્તિનું માધ્યમ બનાવી શકીશું?

પ્રુષ્ય ના ગણેશ સમક્ષ અસ્પૃશ્યોનો મેળો અને અસ્પૃશ્યોના ગણેશ સમક્ષ પ્રુષ્ય નો મેળો શરૂ થયો. સરવસમાં બધા જ મેળાઓ સમાન અધિકાર સાથે ભાગ લેતા. કેટલીક જગ્યાએ ગણેશ અસ્પૃશ્યોના નેતા હતા. (સંદર્ભ-ગણેશોત્સવના ૬૦ વર્ષ. પૃષ્ઠ ૩૦) ઓછામાં ઓછા ગણેશોત્સવ દરમિયાન, અસ્પૃશ્યોએ તમામ જાહેર ભાવતોમાં પુલ્વેઆમ ભાગ લેવાનું શરૂ કર્યું. ઘણી જગ્યાએ, મુસ્લિમ વક્તાઓ ગણપતિની ઉજવણીમાં ભાગ લેવા આગળ આવ્યા. આ વિશે આપણે તિલક અને સામાજિક સુધારણા પ્રકરણમાં વધુ જાણીશું.

નોકરશાહીની ટીકા કરવા તરફ આગળ વધતા. તિલકને નોકરશાહી માટે વૈકલ્પિક શબ્દ મળ્યો અને ઔદ્યોગિક, સામાજિક અને રાજકીય સુધારાઓ એકસાથે લાવ્યા અને સ્વરાજ્ય એટલે કે વર્તમાન દિશા તરફ આગળ વધ્યા. ૧૮૮૩માં ઔદ્યોગિક હીનતા, સામાજિક અવ્યવસ્થા અને રાજકીય અધિકારો માટે આપણા લોકોની ભારે ઉદાસીનતાની સરખામણીમાં, ૧૮૨૦ સુધીના ૨૮ વર્ષમાં મહાન ક્રાંતિકારી પ્રગતિ જોવા મળે છે. શરૂઆતના દિવસોમાં, ૧૮૮૦ ના દાયકાના અંતમાં, જ્યાં સ્વદેશી વસ્તુબંદર શોધવા માટે કરવો પડતો હતો. ૧૮૨૦ સુધીમાં સ્વદેશી વસ્તુબંદર ગામડે ગામડે મળવા લાગ્યા. હિંદુ- મુસ્લિમ રમખાણોનું નામ પણ સંભળાતું નહોતું. લોકમાન્યની પહેલને લીધે, તહેવાર ઝડપથી સર્વત્ર ફેલાઈ ગયો અને લોકમાન્યના જીવનકાળ દરમિયાન, આ તહેવાર સ્વતંત્રતા યજ્ઞવળનું પ્રથમ સાધન બની ગયું. કદાચ, જો તિલકે આ તરફ ધ્યાન ન આપ્યું હોત, જો તે સ્વરાજ્ય તરફ ન ઘોર્યું હોત તો આ તહેવાર અન્ય

થવા માટે અનુકૂળ થવું કેવું ફાયદાકારક છે અને એકવાર આ મતભેદોને બાજુએ મુકી દેવામાં આવે તો, તિલક કહે છે કે બધાએ સાથે આવવું જોઈએ અને આપણી સમક્ષ સૌથી મોટી કટોકટીનો

સ્થાપન કરવામાં આવી છે. જોકે ન્યુ શાકભાજી મિત્ર મંડળ દ્વારા ગણપતિ મંડપમાં શિવ કથાનો રસપાન જાણીતા કથાકાર મિતેશભાઈ જોશી કરાવી રહ્યા છે તો રાત્રે ૯:૦૦ કલાકે શરૂ કરવામાં આવતો કેલાશ પર્વત પર ભગવાન શંકરના પરિવાર સાથે યુગેટી સાથે સમશુંગી માતાએ ભક્તોમાં આકર્ષણ જમાવ્યું છે. નાના બાળકો અને યુવાનો દ્વારા વિવિધ પાત્રો ભજવવામાં આવે છે. છેલ્લા સાત દિવસથી ચાલી રહેલા શોમાં ધીરે ધીરે ભક્તો નો શો જોવા માટે વધારો થઈ રહ્યો છે. જોકે રાત્રે ભગવાન ગણેશની આરતીની સાથે રાષ્ટ્રીય ગીત પણ ગવાતું હોય છે. ભગવાન શંકરના શોને સફળ બનાવવા માટે રાજુભાઈ મર્યા, મનુભાઈ ગુરુકૃપા, આશિષભાઈ, સુરેશભાઈ, ધર્મેશભાઈ, સહિત ગણપતિ બાપાની મૂર્તિની સાથે આ વર્ષે ભગવાન શંકરની મોટી મૂર્તિ

વલસાડમાં લોકનૃત્ય/લોકવાદ્ય સંબંધિત વિવિધ તાલીમ શિબિરોનું આયોજન કરાશે

(દમણગંગા ટાઇમ્સ)
વલસાડ, તા. ૧૩ : ગુજરાત રાજ્યના રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ, ગાંધીનગર અને કમિશનર, યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ- ગાંધીનગર દ્વારા આયોજિત તેમજ જિલ્લા યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી- વલસાડ દ્વારા વર્ષ ૨૦૨૪-૨૫માં આદિવાસી વિસ્તારમાં લોકનૃત્ય/લોકવાદ્ય સંબંધિત વિવિધ તાલીમ શિબિરોનું આયોજન કરવામાં આવશે. આ અંગે વિવિધ મુદ્દા ધ્યાને લેવાના રહેશે.

૧. શિબિર -૦૭ દિવસની રહેશે, ૨.ફક્ત અનુસૂચિત જનજાતિના કલાકારોને જ પ્રવેશ આપવામાં આવશે, ૩.શિબિરાર્થીઓની સંખ્યા મહત્તમ ૩૦ની મર્યાદામાં રાખવામાં આવશે, ૪.શિબિરમાં ૧૪ થી ૨૮ વર્ષના યુવક યુવતીઓ ભાગ લઈ શકશે, ૫.જિલ્લામાં એક લોકવાદ્ય અને એક લોકનૃત્યની એમ કુલ બે

શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવશે. જે માટે કોઈપણ વ્યક્તિ/સંસ્થા/મંડળોએ પોતાની અરજી નિયત નમુનાનું ફોર્મ જિલ્લા યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી - વલસાડ, ૧૦૬, જૂની બી. એસ. એન. એલ. કચેરી, પહેલા માળે, પોસ્ટ ઓફિસની પાછળ, હાલર રોડ, વલસાડ ખાતેથી મેળવી તા.૨૩-૦૮-૨૦૨૪ના રોજ સાંજે ૫-૦૦ વાગ્યા સુધીમાં જમા કરાવવાનું રહેશે.

સંબંધિતોની અરજીઓ મેળવી સ્થાનિક પસંદગી સમિતિ દ્વારા પસંદગીની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે. અન્ય માહિતી માટે કચેરી ૦૨૬૩૨-૨૪૮૦૮૩ પર સંપર્ક કરવા જિલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારીએ અખબારી યાદદાં જણાવ્યું છે.

આમુખનું શીર્ષક હતું ગજાનનોનો રાષ્ટ્રીય ઉત્સવ! આમાં રાષ્ટ્રીય શબ્દ ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ છે. તિલક જાહેર ગણેશોત્સવને રાષ્ટ્રીય સ્તરે લઈ ગયા. તેને રાષ્ટ્રીય યજ્ઞવળનો પાયો આપ્યો, તેથી તે વચ્ચે, વધુ લોકપ્રિય બન્યો. તેથી દેશની આઝાદીની યજ્ઞવળ ઝડપથી આગળ વધી. સાર્વજનિક ગણેશોત્સવને રાષ્ટ્રીય સ્વરૂપ આપનાર તિલક જ હતા !

તિલકનો રાષ્ટ્રીય ગણેશોત્સવ કેવો હતો કે જે દેશના ખૂણે-ખૂણે પહોંચ્યો, જોઈએ.....! કવેટાથી કોચીન અને કલકત્તાથી કરાચી સુધી તહેવારના પ્રસાર માટે એકલા તિલક જવાબદાર હતા! આજે આપણે કહીએ છીએ કે તિલકની આ ઉજવણી આખી દુનિયામાં ફેલાઈ ગઈ છે. પરંતુ, તે સમયથી શરૂ થયેલા તેના ફેલાવાના ઘણા

શ્રી ગજાનંદ દુંદાળાદેવની પ્રસ્થાપિત કરાયેલી સાત દિવસની મૂર્તિઓનું વાજતે-ગાજતે વિસર્જન કરાયું

(દમણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ)
બીલીમોરા, તા. ૧૩ : બીલીમોરા વિહલનગર સોસાયટીમાં ભાદરવા સુદ ગણેશ ચતુર્થીના દિવસે વિધનહત્તા દેવનું રંગેચંગે સ્થાપન કરવામાં આવ્યું હતું. સમ્રાટ ઓફ વિહલનગર સોસાયટી, પોલીસ લાઈન સહિત બીલીમોરા વિસ્તારના શેરી, મહોલ્લા, સોસાયટી અને ઘરોમાં સ્થાપિત કરાયેલી ગણપતિ બાપાની સાત દિવસની પ્રતિમાનું શુક્રવારે બીલીમોરા અંબિકા નદી કિનારે બંદર જેટી પર યુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત વચ્ચે વિસર્જન કરવામાં આવ્યું હતું.



ગુલાલ, ડીજે અને ઢોલ નગારા સાથે બાપાની મૂર્તિનું વિસર્જન કરાયું હતું. સાત દિવસના ગણેશજીએ ભાવભરી વિદાય લીધી હતી. નગારા, ઢોલ, ડી જે ના નાદ સાથે અગવે ભરસ

તું જલદી આના ગીતોથી શહેરના રાજમાર્ગો ગૂંજયા હતા. બીલીમોરા ફાયર વિભાગ ટિમ અને સ્થાનિક તરવેયાઓ ખરે પગે જોવા મળ્યા હતા.

આઈવેલ્યુ ઈન્ફોસોલ્યુશન્સ લિ. આઈપીઓ માટે સેબી સમક્ષ ડીઆરએચપી રજૂ કર્યું

સુરત, ૧૨ : ભારતમાં સૌથી ઝડપભેર વૃદ્ધિ પામી રહેલી ટેકનોલોજી સર્વિસિસ અને સોલ્યુશન્સ ઈન્ફોસોલ્યુશન્સ એન્ડ સુલિવન રિપોર્ટ પ્રમાણે) પૈકીની એક આઈવેલ્યુ ઈન્ફોસોલ્યુશન્સ લિમિટેડ (iValue Informations) એ તેના પ્રારંભિક જાહેર ભરણા (આઈપીઓ) માટે સેબી સમક્ષ DRHP રજૂ કર્યું છે. ઈકિવટી શેરોનું બીએસઈ અને એનએસઈ ખાતે લિસ્ટિંગ કરાવવાની દરખાસ્ત છે. કંપનીનો આઈપીઓ શેરધારકો દ્વારા વેચવામાં આવી રહેલા દરેક રૂપિયા ૨ની ફેસ વેલ્યુ ધરાવતા ૧,૮૭,૩૮,૦૦૦ (૧.૮૭ કરોડ) ઈકિવટી શેરોની સંપૂર્ણ ઓફર ફોર સેલ (ઓએફએસ) છે. આઈવેલ્યુ ઈન્ફોસોલ્યુશન્સ

એક એન્ટરપ્રાઈઝ ટેકનોલોજી સોલ્યુશન્સ સ્પેશ્યાલિસ્ટ છે, જે ડિજિટલ એપ્લિકેશન્સ અને ડેટાને સુરક્ષિત કરવા તથા સંચાલન કરવા માટે સર્વગ્રાહિ, ઉદ્દેશ-નિર્માણ ઉકેલોની ઓફર કરે છે. તે મુખ્યત્વે સિસ્ટમ ઈન્ફોર્મેશન અને ઓઈએમ સાથે કામ કરીને વિશાળ એન્ટરપ્રાઈસિસને તેમના ડિજિટલ ટ્રાન્સફોર્મેશનમાં સહાયતા પૂરી પાડે છે, જેથી તેમની જરૂરિયાતોને પૂરી કરનાર સોલ્યુશન્સની ઓળખ, ભલામણ તથા અમલીકરણ કરી શકાય.

આઈવેલ્યુ ઈન્ફો એલ સિક્યુરિટીઝ લિમિટેડ અને મોતિલાલ ઓસ્વાલ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ એડવાઈઝન્સ લિમિટેડ આ ઈશ્યુના બુક-રનિંગ લીડ મેનેજર્સ (બીઆરએલએમ) છે.

કરવામાં આવ્યો હતો અને લોકોને ધાર્મિક આસ્થાની યાદમાં ભગવાન ગણેશ સમક્ષ સ્વદેશી ચીજવસ્તુઓનો ઉપયોગ કરવાના શપથ પણ લેવામાં આવ્યા હતા. આ ઉત્સવ સ્વરાજ્યની યજ્ઞવળ માટે ગામડાઓ અને ઘર-ઘરમાં જઈને મહત્વનો હતો. એટલા માટે તિલકે અત્યંત ધીરજ અને નીતિથી આ તહેવારને રાષ્ટ્રીય સ્વરૂપ આપ્યું. હિન્દુઓમાં વિવિધ જાતિઓ સાથે મળીને આ તહેવાર ઉજવતા હતા. પરંતુ તે જ સમયે, પરબતે દ્વારા લખાયેલ જીવનચરિત્રમાં એક મહત્વપૂર્ણ ઉલ્લેખ છે. તે લખે છે, "People of even other COROLL00-1ko Pazonas and Jowo and Muslims have also seen their way to Loup its coloration as years rolled out Even in the year 1896, that is to say only two or three years after it was started t. had become a national Leolival"

દમણ રેડિયો
102.3 FM
શનિવાર

સવારની સભા : ૫.૫૫ સભાનો આરંભ, ૬.૦૦ હિન્દી સમાચાર (દિલ્હીથી), ૬.૧૦ અર્ચના (ગાંધી વંદના સાથે ભક્તિ ગીતો), ૬.૩૦ અમૃતધારા (અમદાવાદ-વડોદરાથી), ૬.૩૫ હિન્દી ફિલ્મ સંગીત (દમણથી), ૭.૦૦ પ્રાદેશિક સમાચાર(અમદાવાદ-વડોદરાથી), ૭.૧૦ હિન્દી સમાચાર (દિલ્હીથી), ૭.૨૦ સુગમ સંગીત (દમણથી), ૭.૪૫ ગુજરાતી સમાચાર, ૭.૫૦ - પ્રકૃતિ, ૮.૦૦ સમાચાર પ્રભાત (દિલ્હીથી), ૮.૩૦ - ભારત કી ગુંજ, ૮.૩૦ આજ કે ફનકાર, ૧૦.૦૦ ગીત ગાતા ચલ, ૧૦.૩૦ - સુગમ સંગીત, ૧૧.૦૦ - હિન્દી ફિલ્મ સંગીત.
બપોરે : ૧૨.૦૦ લોક સંગીત અને ૧૨.૩૦ મહિલા જગત (અમદાવાદ-વડોદરા કેન્દ્ર પરથી રીલે) ૧.૦૦ - પીટારા, ૨.૦૦ - જ્યુબીલી ઝંકાર, ૩.૦૦ સદાબહાર નગમે, ૩.૩૦ - નાટ્ય તરંગ, ૪.૦૦ - ફિર તુમહારી યાદ આઈ.
સાંજે : (દમણથી) ૫.૦૦ સુભાહોર (હિન્દી ફિલ્મ સંગીત), ૫.૩૦ - કામદાર જગત, ૬-૦૦ શ્રી રામ ચરિતમાનસ ગાન, ૬-૧૦ - કાર્યક્રમ વિવરણ, ૬.૧૫ - શ્રવણ માધુરી, ૬.૩૦ - ભક્તિ સંગીતનો કાર્યક્રમ, ૬.૫૫ - પ્રાદેશિક સમાચાર, ૭-૧૦ હિન્દી સમાચાર, ૭-૨૦ કિસાન વાણી (સ્થાનિક ખેડૂતો, તજજ્ઞો સાથે મુલાકાત), ૭-૫૦ ગુજરાતી સમાચાર (દિલ્હીથી), ૮-૦૦ સમાચાર સંધ્યા ૮-૩૦ રજનીગંધા (હિન્દી ફિલ્મ સંગીત), ૮.૦૦ શાસ્ત્રીય સંગીત (ગાયન), ૮.૩૦ છાયા ગીત, ૧૦-૦૦ - ગોલ્ડન અવર્સ, ૧૧.૦૦ - હિન્દી સમાચાર (દિલ્હીથી), ૧૧-૧૦ સભા સમાપન

દમણ રેડિયો
102.3 FM
રવિવાર

સવારની સભા : ૫.૫૫ સભાનો આરંભ, ૬.૦૦ હિન્દી સમાચાર (દિલ્હીથી), ૬.૧૦ અર્ચના (ગાંધી વંદના સાથે ભક્તિ ગીતો), ૬.૩૦ અમૃતધારા (અમદાવાદ-વડોદરાથી), ૬.૩૫ હિન્દી ફિલ્મ સંગીત (દમણથી), ૭.૦૦ પ્રાદેશિક સમાચાર(અમદાવાદ-વડોદરાથી), ૭.૧૦ હિન્દી સમાચાર (દિલ્હીથી), ૭.૨૦ હાસ્ય-રંગ-ગરબા (દમણથી), ૭.૪૫ ગુજરાતી સમાચાર, ૭.૫૫ - પ્રકૃતિ, ૮.૦૦ સમાચાર પ્રભાત (દિલ્હીથી), ૮.૩૦ - પ્રાયોજીત કાર્યક્રમ - સહજ બને જીવન કેડી, ૮.૪૦ - ભારત કી ગુંજ, ૮.૩૦ ગીત ગાતા ચલ (ફિલ્મ સંગીત), ૧૦.૦૦ - બાઈસ્કોપ કી બાતે, ૧૦.૩૦ - સુગમ સંગીત, ૧૧.૦૦ હિન્દી ફિલ્મ સંગીત.
બપોરે : ૧૨.૦૦ લોક સંગીત, ૧૨.૩૦ - મહિલા જગત (અમદાવાદ- વડોદરા કેન્દ્ર પરથી રીલે) ૧.૦૦ - કુશ બાતે કુશ ગીત, ૨.૦૦ - બાઈસ્કોપ કી બાતે, ૩.૦૦ સદાબહાર નગમે, ૩.૩૦ - નાટ્ય તરંગ, ૪.૦૦ - સેલ્યુલોઈડ કે સિતારે. સાંજે : (દમણથી) ૫.૦૦ - ગુલમહોર (હિન્દી ફિલ્મ સંગીત), ૫.૩૦ - નાટ્ય/રૂપક, ૬.૦૦ શ્રી રામ ચરિતમાનસ ગાન, ૬-૧૦ - કાર્યક્રમ વિવરણ, ૬.૧૫ - શ્રવણ માધુરી (હિન્દી ગઝલ), ૬.૩૦ ગુજરાતી ચિત્ર-પટ સંગીત, ૬.૫૫ - પ્રાદેશિક સમાચાર, ૭-૧૦ હિન્દી સમાચાર, ૭-૨૦ સુગમ સંગીત (દમણ કેન્દ્ર પરથી), ૭-૫૦ ગુજરાતી સમાચાર (દિલ્હીથી), ૮-૦૦ સમાચાર સંધ્યા, ૮-૩૦ રજનીગંધા (હિન્દી ફિલ્મ સંગીત), ૮.૦૦ શાસ્ત્રીય સંગીત (વાદન), ૮.૩૦ છાયા ગીત, ૧૦-૦૦ - ગોલ્ડન અવર્સ, ૧૧.૦૦ - હિન્દી સમાચાર (દિલ્હીથી), ૧૧-૧૦ સભા સમાપન.

સુપ્રભાતમ્
આજનું પંચાગ
આજનું રાશિભવિષ્ય

ચીખલીના સેવા સદનને અધિકારીઓએ મેવા સદન બનાવી દીધું?

ભ્રષ્ટાચાર મુક્ત સરકાર હોવાનું ગુણગાનગાતી સરકારમાં તાલુકા ભરના સેવાસદન કચેરીમાં ફરજ બજાવતા અધિકારીઓએ સેવા સદનને મેવાસદન બનાવી દીધું

સરકારનો હેતુ તાલુકાની પ્રજાને એક છત નીચે જ સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ થઈ શકે તે માટે સેવાસદન કાર્યરત કર્યા પરંતુ અધિકારીઓએ સરકારનો હેતુફેર બદલી નાખ્યો

જિલ્લા ભરના તાલુકાઓમાં સરકાર દ્વારા છેલ્લા કેટલાક વર્ષોથી સેવાસદનો કાર્યરત કરવામાં આવ્યા છે જેના થકી ગામડાની પ્રજાને ઘર આંગણે જરૂરી સવલતો મળી રહે અને સેવા સદનમાં મામલતદાર કચેરી, પ્રાંત કચેરી, રજીસ્ટાર કચેરી, એટીવીટી સેન્ટર, પુરવઠા કચેરી, જેવી તમામ કચેરીનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે પરંતુ પ્રજાના માટે આ સેવાસદન કચેરી નહીં પરંતુ અધિકારીઓ માટે મેવાસદન કચેરી બની રહી છે કોઈપણ કચેરીમાં પૈસા વગર કામો થતા નથી અને જો તેમને કોઈ રાજકીય દબાણ કરાવે તો જે તે ટેબલ ઉપરથી કાગળો ગાયબ થઈ જતા હોય છે અધિકારીઓ રાજકીય આગેવાનોનું પણ સાંભળતા નથી જેનો બળપો આમ પ્રજામાં સાંભળવા મળી રહે છે.



ચીખલીનો પત્ર જયોતીન્દ્ર છોવાલા, ચીખલી

સદનનો હેતુ બદલી નાખી મેવાસદન બનાવી દીધું ગામડેથી આવતી ગરીબ પ્રજાનું નાનું સરખું કામ હોય તો પણ એક બે ધક્કા ખાવા વગર થતું નથી અને પૈસા ન આપે તો દસ દિવસે પણ કામ થતું નથી અધિકારીઓ દ્વારા કરવામાં આવતા ભ્રષ્ટાચાર અંગેની રજૂઆતો સ્થાનિક રાજકીય આગેવાનોને કરવામાં આવતી હોય છે પરંતુ ખાચ બંદલા અધિકારીઓ રાજકીય નેતાઓની વાતો પણ સાંભળતા નથી અફસોસ સાથે રાજકીય નેતાઓ અને આગેવાનો જણાવતા હોય છે કે સરકાર અમારી પણ અધિકારીઓ અમારા કામ માટે પણ પૈસા આપવા વગર કામ કરતા નથી ગામડાની ગરીબ પ્રજા મજૂરીકામ છોડીને સરકારી બની રહ્યા છે.

કામકાજ અર્થે આવતી હોય અને તે પણ નાના કામ માટે ધક્કા ખાવા પડતા હોય છે ત્યારે નવસારી જિલ્લાની ચીખલી તાલુકામાં આવેલ સેવા સદન કચેરી પણ બાકાત રહેતી નથી આ કચેરીમાં મામલતદાર કચેરી હોય કે પ્રાંત કચેરી કે પછી રજીસ્ટર કચેરી હોય આ તમામનું એક જ સૂત્ર રહ્યું છે કે દામ ચુકવો અને કામ લઈ જાઓ નીતિ અપનાવતા તાલુકાની પ્રજા ત્રાહિમામ પોકારી ઊઠી છે ચૂંટણી સમયે મત માંગવા આવતા નેતાને રજૂઆત કરવા જાય તો તે પણ સાંભળતા નથી ત્યારે સરકાર એક તરફ ભ્રષ્ટાચાર મુક્ત સરકાર હોવાનું ગુણગાન ગાઈ રહી છે તો બીજી તરફ અધિકારીઓ લાખો રૂપિયાની લાંચ લેતા એસીબીના હાથે ઝડપાઈ રહ્યા છે ત્યારે નવસારી જિલ્લાના તાલુકા ભરમાં આવેલ સેવાસદનોમાં ફરજ બજાવતા અધિકારી અને કર્મચારીઓ સામે એસીબી ની રેડ કરવામાં આવે તે જરૂરી છે ચીખલી તાલુકામાં આવેલ કચેરીઓમાં પણ પૈસા વગર કામ થતા નથી જેની બૂમો આમ પ્રજામાં ઊઠી રહી છે જો કોઈ કલેક્ટરને કે એસીબીને ફરિયાદ કરે તેની ગોપનીયતા ન જળવાતા જે તે અધિકારીઓને જાણ કરી દેવામાં આવતી હોય છે જેના કારણે અધિકારીઓ સતેજ બની જતા હોય છે અને અરજદારોના કામો ટલ્લે યદાબી દેતા હોય છે જેના કારણે તાલુકા ભરના સેવાસદનો અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ માટે મેવાસદન બની રહ્યા છે.

આજે વલસાડની રાષ્ટ્રીય હિન્દી સ્કૂલમાં 'હિન્દી દિવસ' ઉજવાશે

(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વલસાડ તા ૧૩: વલસાડના મોગરાવાડી માં આવેલી હિન્દી રાષ્ટ્રીય હિન્દી વિદ્યાલય માં ૧૪ મી સપ્ટેમ્બરે હિન્દી દિવસ તરીકે ઉજવણી કરવામાં આવનાર છે. ૧૪ મી સપ્ટેમ્બરના રોજ હિન્દી દિવસ દિને સ્વ. સમીર દોલતભાઈ દેસાઈ રાષ્ટ્રીય હિન્દી વિદ્યાલય તથા સ્વ. જ્યોતિબેન અર્જુનભાઈ દેસાઈ - વિદ્યાસંકુલ મોગરાવાડી શાળા માં ૧૪/૯/ ૨૦૨૪ ના શનિવારના રોજ સવારે ૧૦:૩૦ કલાકે વલસાડ પ્રાંત અધિકારી (SDM) આસ્થાબેન સોલંકીના કર કમલો દ્વારા હિન્દી દિવસના ભાગ રૂપે ધ્વજ વંદન અને શાળા ના વિદ્યાર્થીયોને પ્રોત્સાહન અને સંબોધનનું કાર્યક્રમ રાખેલ છે. વલસાડ મોગરાવાડીના પ્રમુખ, રાષ્ટ્રીય હિન્દી શિક્ષણ મંડળ પ્રમુખ ગીરીશભાઈ દેસાઈ અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે.

ભીલાડ સરકારી કોલેજમાં સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા અંગે સેમિનાર યોજાયો



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વલસાડ તા ૧૩: સરકારી વિનયન અને વાણિજ્ય કોલેજ ભીલાડ ખાતે તા. ૧૨/૯/૨૦૨૪ ના રોજ ઉદીસા અંતર્ગત વિદ્યાર્થીઓ માટે કેરિયર અંગે તેમ જ સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓ શું છે તે અંગે એક સેમીનારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન તેમજ સંકલન ડો. સુનિલ દેવેર દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ડો કે. એ. ભોંયે દ્વારા સંપૂર્ણ પણે સહકાર આપવામાં આવ્યો હતો. આપવામાં આવ્યો યાદાવતો. રાહુલ દિવાન અને જીનલ પટેલ સર વક્તા તરીકે પોતાનું વક્તવ્ય આપ્યું તેઓએ અભિષેકસીની વિવિધ પરીક્ષાઓ અંગે માર્ગદર્શન પૂરું પાડ્યું. જેમાં કોલેજના કુલ ૦ અધ્યાપકો તેમજ ૧૨૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ હાજરી આપી હતી.

રાજ્યકક્ષાની એથલેટિક્સ રમતમાં સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ ડુંગરીનું ગૌરવ



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વલસાડ, તા. ૧૩ : ૭ મી ગુજરાત માસ્ટર એથલેટિક્સ ચેમ્પિયનશિપ ગુજરાત રાજ્ય ખેલકુદ મંડળ દ્વારા સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સ નડિયાદ ખાતે બે દિવસ યોજાઈ હતી જેમાં વિવિધ રજીલ્લામાંથી ૪૫૦ થી વધુ રમતવીરોએ ઉત્સાહ પૂર્વક ભાગ લીધો હતો. આ માસ્ટર એથલેટિક્સ રમતમાં ૩૦ વર્ષથી લઈને ૯૫ વર્ષ સુધીના રમતવીરોએ જેવી કે દોડ, કૂદ અને ફેંક જેવી જૂદી જૂદી રમતોમાં ભાગ લીધો હતો આ સ્પર્ધામાં વલસાડ જિલ્લામાં આવેલ સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ ડુંગરીના શિક્ષકશ્રી ભરતકુમાર આર. પટેલે ૪૫ વસ વય જૂથમાં ભાગ લઈ ૮૦૦ મીટર દોડમાં સિલ્વર મેડલ પ્રાપ્ત કરી શાળાનું નામો રોશન કર્યું છે તે બદલ ડુંગરી વિભાગ કેળવણી મંડળ સંચાલિત સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલ ડુંગરીના પ્રમુખ ચંદુભાઈ પટેલ, મંત્રી મનુભાઈ પટેલ શાળાના આચાર્ય રિતેશકુમાર ડી. પટેલ તેમજ શાળા પરિવાર શિક્ષક ભરતકુમાર આર. પટેલને ખૂબ ખૂબ અભિનંદન પાઠવ્યા છે અને ભવિષ્યમાં પણ ખૂબ પ્રગતિના પંથે આગળ વધે એવી શુભેચ્છા પાઠવી હતી.

વલસાડ જિલ્લા કક્ષાનો યુવા ઉત્સવ, બાળ પ્રતિભા, બાળ નૃત્ય નાટિકા અને વિજ્ઞાન મેળો યોજાશે

(દમણગંગા ટાઈમ્સ) વલસાડ, તા. ૧૩ : રાજ્ય યુવક બોર્ડ ગાંધીનગરના ઉપક્રમે જિલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારી-વલસાડ, જિલ્લા યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી-વલસાડ દ્વારા આયોજીત બાળ પ્રતિભા શોધ સ્પર્ધા તથા બાળ નાટ્ય, નૃત્ય નાટિકા સ્પર્ધા જિલ્લા યુવા વિકાસ અધિકારી, જિલ્લા યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓની કચેરી, વલસાડ દ્વારા આયોજન કરવામાં આવશે. જેમાં તા. ૧૮-૦૯-૨૦૨૪ ના રોજ સવારે ૦૮:૦૦ કલાકે ક્રિસ્ટલ ક્લબવર્સ સ્કુલ, મોતીવાડા-ઉદવાડા તા.પારડી

જિ.વલસાડ ખાતે અ વિભાગ ૭ થી ૧૦ વર્ષ સુધી બ વિભાગ ૧૧ થી ૧૩ વર્ષ સુધીના કલાકારો માટે અ, બ વિભાગ માટે વક્તવ્ય, નિબંધ, ચિત્રકળા, સર્જનાત્મક કારીગરી, લગ્નગીત, લોકવાદ્ય સંગીત, એક-પાત્રીય અભિનય એમ કુલ ૭ સ્પર્ધાઓ તથા ખુલ્લો વિભાગ ૭ થી ૧૩ માટે દોહા-છંદ-ચોપાઈ, લોકવાતા, લોકગીત, ભજન, સમૂહગીત, લોકનૃત્ય એમ કુલ ૬ કૃતિઓની જિલ્લા કક્ષા બાળ પ્રતિભા શોધ તથા ૭ થી ૧૩ વર્ષના નાટિકા કક્ષા બાળ નાટ્ય, નૃત્ય નાટિકા સ્પર્ધા યોજાશે. જિલ્લાકક્ષાનો યુવા ઉત્સવ-૨૦૨૪

અંતર્ગત સાહિત્ય કલા અને સાંસ્કૃતિક અ, બ અને ખુલ્લો વિભાગની તાલુકા કક્ષા થી શરૂ થતી તથા સીધી જિલ્લા કક્ષાની સ્પર્ધાઓ અને જિલ્લા કક્ષાનો વિજ્ઞાન મેળો તા.૨૧/૦૯/૨૦૨૪ શનિવારના રોજ ક્રિસ્ટલ ક્લબવર્સ સ્કુલ મોટીવાડા-ઉદવાડા; તા.પારડી, જિ.વલસાડ ખાતે યોજાશે. તાલુકાકક્ષાએ પ્રથમ ક્રમે વિજેતા કલાકારો તથા સીધી જિલ્લાકક્ષાના સ્પર્ધકો આ સ્પર્ધામાં સરવાળા ૧૦:૦૦ કલાક સુધીમાં સ્પર્ધાના સ્થળે પહોંચવા જિલ્લા વિકાસ અધિકારીએ અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે.

પારડીમાં ગણેશ ઉત્સવના ડેકોરેશન નિહાળવા ભક્તોની ભીડ



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) પારડી, તા. ૧૩ : પારડી શહેરમાં વિવિધ ગણેશ મંડળો દ્વારા શ્રીચીની પ્રતિમાની સ્થાપના સાથે વિવિધ મનમોહન ડેકોરેશન તૈયાર કરતા ભક્તો બાપ્પાના દર્શન સાથે ડેકોરેશન નિહાળી આનંદ અનુભવે છે વિવિધ ગણેશ મંડળોમાં ધાર્મિક ડેકોરેશન યુવાનો દ્વારા તૈયાર કરતા રાગિના ભક્તોની ભીડ દર્શનાર્થે ઉમટી પડે છે. પારડી જૂની મામલતદાર પાસે શ્રદ્ધેત્વે મંડળ દ્વારા ચાર ધામમાંથી

એક ધામ બદીનાથ ધામની ડેકોરેશન સાથે ગણપતિ બાપાની મૂર્તિની સ્થાપના કરવામાં આવી છે. ગત વર્ષે કેદારનાથ ધામ બનાવ્યું હતું અને આ વર્ષે બદીનાથ ધામની પ્રતિકૃતિ તૈયાર કરતા ભક્તો બદીનાથમાં હોવાની અનુભૂતિ થઈ હોવાનું જણાવી રહ્યા છે. અહીં દમણના ડીઆઈજી અમિત કર્માના પરિવાર અને પારડી પોલીસ મથકના પીઓએ જી.આર. ગઢવી સહીત ભક્તોએ શ્રી ગણેશજન્મ દર્શન કર્યા હતાં.

તિથલ બીચ પર સાંસદે ભાજપના સભ્યો સાથે મુલાકાત કરી



(દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) વલસાડ, તા. ૧૩ : વલસાડના પ્રસિદ્ધ પર્યટક સ્થળ તિથલ બીચ ખાતે લોકસભાના ડેડક તેમજ વલસાડના પટેલની આગેવાનીમાં લોકો ભાજપના રાષ્ટ્રવાદી વિચારધારા સાથે ઉત્સાહ સાથે સદસ્યતા અભિયાન અંતર્ગત પાર્ટીના સદસ્ય બન્યા, સદસ્યતા ગ્રહણ કરનારા અનેક વડીલો, યુવાનો, સ્થાનિક નિવાસીઓએ માન.સાંસદ ધવલભાઈ પટેલ ને અનેક શુભેચ્છાઓ આપી હતી. વલસાડ વિસ્તારમાં આ અભિયાનની સફળતા માટે ભાજપના સક્રિય અને સંનિષ્ઠ કાર્યકર્તા આનંદભાઈનો મહત્વપૂર્ણ સહયોગ રહ્યો હતો. (દમણગંગા ટાઈમ્સ પ્રતિનિધિ) પારડી, તા. ૧૩ :પારડી તાલુકાના ઉમરસાડી દેસાઈવાડ ગામમાં માલાવંશી સમાજ દ્વારા શ્રી ગણેશ ઉત્સવનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં પારડી તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ દેશભાઈ પટેલ તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ મહેશભાઈ દેસાઈ અને ગામના માજી સરપંચ રાજેશભાઈ નાયક વિશેષ હારજી રહી માલાવંશી સમાજના આવાલા મહાન અનુભવોને વધાવી લીધા હતા અને સન્માન કર્યું હતું.

IIFL Finance advertisement with logo and contact information for Damanganga Times.

IIFL Finance advertisement with logo, contact info, and a list of 30 property IDs.

IIFL Finance advertisement with logo, contact info, and a list of 30 property IDs.

ગાંધીનગરમાં દહેગામમાં મોટી દુર્ઘટના : ગણેશ વિસર્જન વખતે ૧૦ લોકો પાણીમાં ડૂબ્યા, ૮ના મોત

અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી અમદાવાદ, તા. ૧૩ : ગાંધીનગરથી એક મોટી દુર્ઘટનાના સમાચાર સામે આવી રહ્યા છે. ગણેશ વિસર્જનની ઘટનામાં વાસણા સોગડી ગામ નજીક ૧૦ લોકો પાણીમાં ડૂબી ગયા હતા જેમાંથી આ લખાય છે ત્યાં સુધીમાં ૮ના મોતનો પગલો મળી આવ્યા હોવાની જાણકારી મળી રહી છે. સ્થાનિક લોકો દ્વારા બચાવ કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. પરંતુ ઘટનાની જાણ થતાં સ્થાનિક લોકોના ટોળેટોળાં ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગયા હતા. તેમજ ફાયર બ્રિગેડની ટીમ પણ ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગઈ હતી. જ્યારે પાટણમાં વિસર્જન સમયે એક જ પરિવારના ચારના મોત થયા હતા.

પ્રાથમિક અહેવાલ અનુસાર ગાંધીનગરમાં દહેગામના વાસણા સોગડા ગામે મેશો નદીમાં આ દુર્ઘટના સર્જાઈ હતી. ગણેશ વિસર્જન વખતે જ ૧૦ જેટલાં લોકો પાણીમાં ડૂબી ગયા હતા અને તેમાંથી ૮ યુવાનોનાં મોતના અહેવાલ મળી રહ્યા છે. ગ્રામજનોના મૃત્યુને પગલે તહેવારની ઉજવણી અચાનક જ માતમમાં ફેરવાઈ ગઈ હતી. આ મૃતકોમાં રાજેન્દ્રસિંહ ચૌહાણ, ચિરાગસિંહ ચૌહાણ, જશપાલસિંહ ચૌહાણ, યુવરાજસિંહ ચૌહાણ, પૃથ્વીસિંહ ચૌહાણ, સિધ્ધરાજસિંહ ચૌહાણ, ધર્મન્દ્રસિંહ ચૌહાણ અને વિજયસિંહ સોલંકીનો સમાવેશ થાય છે.

ભીજ બાજુ પાટણની સરસ્વતી નદીમાં વિસર્જન સમયે ડુબવાથી એક જ પરિવારના મોત થયું હોવાના પચાસ અહેવાલ છે. જેમાં મૃતકોમાં એક જ પરિવારના ચારના મોત થયા હતા. મૃતકોમાં શીતલબેન નીતિનભાઈ પ્રજાપતિ, તેમના બે પુત્રો જીમીત અને દેશસંદિત પુત્રોના મામા નયન રમેશભાઈ પ્રજાપતિનો સમાવેશ થાય છે. નોંધનીય છે કે નદીમાં સાત જણા ડૂબ્યા હતા, જેમાંથી ત્રણને બચાવી લેતા બાકીના ચારનો મોત થયા હતા.



નરેન્દ્ર મોદી ૧૬ સપ્ટે. ગાંધીનગરના મહાત્મા મંદિર ખાતે ૪થી ગ્લોબલ RE-ઇન્વેસ્ટનું ઉદ્ઘાટન કરશે

અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી, અમદાવાદ, તા. ૧૩ : ભારત સરકારના નીતી મંત્રાલય અને નવીનીકરણીય ઊર્જા મંત્રાલય દ્વારા આયોજિત ગોથા RE-ઇન્વેસ્ટ ગ્લોબલ રિન્યુએબલ એનર્જી મીટ એન્ડ એક્સ્પોનું ઉદ્ઘાટન વડા-ધાન નરેન્દ્ર મોદી કરશે. ૧૬મી ૧૮ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૪ દરમિયાન આ કાર્યક્રમ ગુજરાતના ગાંધીનગર સ્થિત મહાત્મા મંદિર ખાતે યોજાશે. આ સમિતિમાં ૪૦થી વધુ સભ્યો, ૫ પ્લેનરી ચર્ચાઓ અને ૧૧૫થી વધુ ૨૨૦ (બિઝનેસ ટુ બિઝનેસ) મીટિંગ્સ યોજાશે. જેમાં ૧૪૦ દેશોના ૨૫,૦૦૦ પ્રતિનિધિઓ, ૨૦૦થી વધુ વક્તાઓ ભાગ લેશે. આ કાર્યક્રમના સહયોગી દેશો ઓસ્ટ્રેલિયા, ડેનમાર્ક, જર્મની અને નોર્વે છે, જ્યારે સહયોગી રાજ્યોમાં આંધ્ર-દેશ, કર્ણાટક, મધ્ય પ્રદેશ, મહારાષ્ટ્ર, રાજસ્થાન, ઉત્તર પ્રદેશ અને તેલંગાણાનો સમાવેશ થાય છે. યુ.એ.સએ, યુકે, બેરિન, યુરોપિયન યુનિયન, ઓમાન, યુએઈ, સિંગાપોર અને હોંગકોંગના ઉચ્ચ સ્તરીય પ્રતિનિધિમંડળ પણ આગામી સપ્તાહમાં ભારે વરસાદની આગાહી નહી

ચોથા વર્ષમાં પ્રવેશના પ્રથમ દિવસે જ મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલે કર્યા ખેડૂત હિતલક્ષી નિર્ણયો

અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી, અમદાવાદ, તા. ૧૩ : સુશાસનના સફળ ત્રણ વર્ષ પૂર્ણ થતાં ચોથા વર્ષમાં પ્રવેશના પ્રથમ દિવસે જ મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલે રાજ્યમાં ખેતીની જમીનના વેચાણના કિસ્સાઓ માટે ડિજિટાઇઝેશન અને પારદર્શી આનલાઇન પ્રક્રિયાને વેગ આપતા ખેડૂત હિતલક્ષી નિર્ણયો કર્યા છે. તદ્દનુસાર, રાજ્યમાં ખેતીની જમીન વેચાણ કિસ્સામાં નોંધ દાખલ અને પ્રમાણિત કરવાના નિર્ણયની કાર્યવાહીમાં સરળીકરણ કરાશે. ખેડૂત ખરાઈ માટે રેકર્ડ ચકાસણીમાં દર અપ્રિલ ૧૯૮૫થી જ મહેસૂલી રેકર્ડ ધ્યાનમાં લેવાશે. મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલના આ મહત્વપૂર્ણ નિર્ણયો અંગેના ઠરાવો રાજ્યના મહેસૂલ વિભાગે જાહેર કર્યા છે.

રાજ્યમાં ખેતીની જમીનના વેચાણના કિસ્સાઓમાં વેચાણ નોંધ હક્કપત્રકમાં દાખલ કરતી વખતે વેચાણ લેનાર ખેડૂત ખાતેદાર પાસેથી ૧૯૫૧-૫૨થી ખેડૂત હોવા અંગે ખેડૂત ખરાઈ પ્રમાણપત્રનો આગ્રહ રાખવાની પ્રથા રાજ્યમાં અમલમાં છે. મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલ સમક્ષ એવી રજૂઆતો આવી હતી કે, બિન ખેતીની પરવાનગી દરમ્યાન મુળથી ખેડૂત ખાતેદારની ચકાસણીના કિસ્સાઓમાં રેકર્ડની બિન ઉપલબ્ધતા અને બિન ખેતી મંજૂરીની અવસ્થામાં રેકર્ડની બિન ઉપલબ્ધતાના કારણે વેચાણ-નોંધો અને બિનખેતી મંજૂરીઓના કેસોમાં સરળીકરણ કરવાના હેતુથી મુખ્યમંત્રીએ મહત્વપૂર્ણ નિર્ણયો કર્યા છે. તદ્દનુસાર, ખેતીની જમીનની વેચાણ નોંધ પ્રમાણિત કરવા અંગેના નિર્ણયમાં ખેડૂત ખરાઈની ચકાસણીમાં તા. ૬ એપ્રિલ ૧૯૮૫ પછીના રેકર્ડને જ ધ્યાનમાં લેવાનું રહેશે.

માંગવામાં આવે છે, ત્યારે આવા પુરાવાઓ જિલ્લા વિસ્તરણ, પૂર જેવી આડિસ્ટ્રિક કુદરતી આપત્તિઓ, તેમ જ વડીલાં અને હાલ ખરાઈ કરનારાઓ દ્વારા જુના માણસોના ખેડૂત હોવાના પુરાવાઓ અનામત હોવાને કારણે વેચાણ-નોંધો તેમ જ બિનખેતી અરજીઓ ખેડૂત ખરાઈના મુદ્દે દફતર કરવાના કે નામંજૂર કરવાના કિસ્સાઓ રાજ્ય સરકારના ધ્યાનમાં આવ્યા છે. આના પરિણામે મુળ ખેડૂત ખરાઈ બાબતે મુળથી રેકર્ડની ચકાસણી કરવા બાબતે રેકર્ડની બિનઉપલબ્ધતાના કારણે વેચાણ-નોંધો અને બિનખેતી મંજૂરીઓના કેસોમાં સરળીકરણ કરવાના હેતુથી મુખ્યમંત્રીએ મહત્વપૂર્ણ નિર્ણયો કર્યા છે. તદ્દનુસાર, ખેતીની જમીનની વેચાણ નોંધ પ્રમાણિત કરવા અંગેના નિર્ણયમાં ખેડૂત ખરાઈની ચકાસણીમાં તા. ૬ એપ્રિલ ૧૯૮૫ પછીના રેકર્ડને જ ધ્યાનમાં લેવાનું રહેશે.

ભારે વરસાદની આગાહી નહી

અમારા પ્રતિનિધિ તરફથી અમદાવાદ, તા. ૧૩ : રાજ્યમાં છેલ્લા કેટલાક દિવસથી વરસાદી માહોલ શાંત છે, ત્યારે હવામાન વિભાગે રાજ્યમાં વરસાદ અને ગરમીને લઈને આગાહી કરી છે. રાજ્યમાં અત્યાર સુધી સિંચના સામાન્ય વરસાદ કરતાં ૪૮ ટકા વધુ વરસાદ નોંધાયો છે. તેવામાં વરસાદની તીવ્રતા ઘટતી હોવાથી રાજ્યમાં આગામી સાત દિવસ ભારે વરસાદની આગાહી નથી કરી કે, રાજ્યના કચ્છ અને સૌરાષ્ટ્ર સહિતના કેટલાક વિસ્તારોમાં હળવો વરસાદી માહોલ રહી શકે છે. અમદાવાદ, ગાંધીનગર, સુરત, વડોદરા, સુરત, નવસારી, વલસાડ, ભરૂચ, આણંદ, ખેડા, પંચમહાલ, દાહોદ, સાબરકાંઠા, અરવલ્લી, મહેસાણા, બનાસકાંઠા, પાટણ, છોટા ઉડેપુર, નર્મદા, તાપી, ડાંગ સહિત અમુક જગ્યાએ ગાજવીજ સાથે વરસાદ થઈ શકે છે. જ્યારે રાજકોટ, જૂનાગઢ, પોરબંદર, જામનગર, કચ્છ, મોરબી, સુરેન્દ્રનગર, દેવભૂમિ દ્વારકા, ગીર સોમનાથ, અમરેલી, ભાવનગર, બોટાદમાં છૂટો છવાવો વરસાદ વરસી શકે છે. હવામાન વિભાગની આગાહી મુજબ, આગામી ૧૮ સપ્ટેમ્બર સુધી હાલમાં ભારે વરસાદની કોઈ શક્યતા નથી. આમ, ૧૭ સપ્ટેમ્બરે ગણેશ વિસર્જન છે ત્યારે ત્યાં સુધી હાલમાં ભારે વરસાદની કોઈ શક્યતા નથી. જો કે, છૂટાછવાયા સ્થળે હળવા-ભારે ઝાપટો વરસી શકે છે.

Advertisement for Bandhan Bank regarding the disbanding of the Primary School building (DP) in Khanveli School campus at Khanveli (Brd call). Includes details on tender ID, opening dates, and contact information.

Advertisement for HINDUJA HOUSING FINANCE, featuring the company logo and name.

Advertisement for HINDUJA HOUSING FINANCE regarding 'દી સિક્યોરિટાઇઝેશન એન્ડ રિસ્કનુકરણ ઓફ કુશળાન્યલ એસ્ટેટ્સ એન્ડ એન્ફોર્સમેન્ટ ઓફ સેક્યુરિટી ઇન્વેસ્ટમેન્ટ્સ, ૨૦૦૨ ની કલમ ૧૩(૨) હેઠળ કિંમતો નોટિસ'. Includes a table with columns for 'દેવાદારનું નામ અને લોન ખાતા નં.', 'મોર્ગેજ મિલકતનું વર્ણન (સિક્યોરિટી એસેટ)', 'કિંમત નોટિસની તારીખ', and 'સાંકેતિક કબજા અંગેની નોટિસની તારીખ'.

Advertisement for HINDUJA HOUSING FINANCE regarding 'દેવાદારનો નામ અને જામીનદારો ની નામ' and 'મોર્ગેજ કરેલ સ્થાવર મિલકતનું વર્ણન'. Includes a table with columns for 'દેવાદારનો નામ અને જામીનદારો ની નામ', 'કિંમતો નોટિસ તારીખ', and 'મોર્ગેજ કરેલ સ્થાવર મિલકતનું વર્ણન'.

Advertisement for LORD'S MEN'S WEAR, featuring clothing items and the text 'દરેક બ્રાન્ડેડ કંપનીના શુટીંગ, સર્ટીંગ તથા લેટેસ્ટ ડિઝાઇનનાં શર્ટ્સ, ટીસર્ટ્સ અને જીન્સ સાથે રૂ. 5000/-'.

Advertisement for MAYUR FOOTWEAR, featuring various shoe brands like ADDA, vkspride, spax, RELAXO, Paragonj, Bata, Lakhani, and campus. Includes the text 'લગ્ન પ્રસંગ નિમિત્તે ડેન્સી વેરાયટીનો અખુટ ખજાનો'.

Advertisement for a Septic Tank Cleaner service. Includes an image of a truck and the text 'Jai Jalarum Bapa Septic Tank Cleaner ખાલ કુવાનો સફાઈ સ્વાર કુવે કી સફાઈ TANKER CAPACITY 8000 LITER WATER JETTING, AIR BLOWING, VACUUMING'.

દામણગંગા ટાઇમ્સ

BHAVESH
TEMPO SEVICE
PACKERS & MOVERS
BHAVESHBHAI
MO. : 9998050250
9327850050
ધર સમાન ખાલી કરવા તથા ભરવા લેબર તથા પેકીંગ
101, MAGANLAL RESIDENCY, NR. SULABH APPT.
TITHAL CROSS ROAD, VALSAD. PH. NO. 02632-250050

વલસાડની હોટલના રસોયાએ આત્મહત્યા કરતા ચક્ર્યાર

(દામણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) વલસાડ, તા. ૧૩: વલસાડની શ્રોપચાલમાં આવેલી મામાજી ભોજનાલયમાં રસોઈયા કમ વેટર તરીકે ફરજ બજાવતા ૨૨ વર્ષીય યુવાને માલિક પાસેથી મોબાઈલ લીધા બાદ ગઈકાલે રાત્રે હોટલમાં પંખા સાથે તો નાચલોની દોરી બાંધી ગળે ફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરેલી હાલતમાં લાશ જોવા મળતા હોટલના કર્મચારીઓ ચોકી ઉઠ્યા હતા જે અંગે વલસાડ સીટી પોલીસને જાણ કરતા પોલીસની ટીમને દોડી ગઈ હતી.

વલસાડ શહેરના કોસંબા રોડ પર આવેલી શ્રોફ ચાલમાં મામાજી ભોજનાલય નામની હોટલ આવેલી છે. હોટલમાં રસોઈયા અને વેઈટર તરીકે રહેનાર પંખા સાથે તો નાચલોની દોરી બાંધી ગળે ફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરેલી હાલતમાં લાશ જોવા મળતા હોટલના કર્મચારીઓ ચોકી ઉઠ્યા હતા જે અંગે વલસાડ સીટી પોલીસને જાણ કરતા પોલીસની ટીમને દોડી ગઈ હતી.

હોટલ માલિક નીચે આવી જાય તો રાકેશ પરમારે હોટલના પંખા સાથે દોરી બાંધી ગળે ફાંસો ખાધેલી હાલતમાં લાશ જોવા મળતા હોટલના કર્મચારીઓ ચોકી ઉઠ્યા હતા. ઘટનાની જાણ પોલીસની ટીમને કરતા આ પોલીસનો કાફલો ઘટના સ્થળે દોડી આવ્યો હતો. અને લાશનો કબજો મેળવી પોસ્ટમોર્ટમ માટે મોકલી દેવામાં આવી હતી. વલસાડ સીટી પોલીસ મથકમાં અકસ્માત મોતનો ગુનો નોંધી આગળની તપાસ પોલીસે હાથ ધરી છે.

વાપી રેલ્વે સ્ટેશને લૂંટ અને ચોરીના આરોપીને કોર્ટે ભાગેડુ જાહેર કર્યા

(દામણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) વાપી, તા. ૧૩: વાપી રેલવે સ્ટેશને લૂંટ અને ચોરી કરવાના ગુનાનો આરોપી વાસીમ ખાન વારંવાર કોર્ટમાં હાજર ન રહેતા તેમજ ધર પકડથી બચવા માટે હાજર ન રહેતા કોર્ટે ભાગેડુ જાહેર કર્યા છે.

વલસાડ રેલવે પોલીસ વિભાગના જણાવ્યા મુજબ વાપી રેલવે સ્ટેશનને વસીમ ખાન તાહીર ખાન રહે મરીયમ ચાલ ઈમરાન નગર વાપી મૂળ રહે યુપીના દ્વારા લૂંટ અને ચોરી કરવાના ગુનામાં ઝડપાયા બાદ વાપી કોર્ટમાં આરોપી વસીમખાન ઉપસ્થિત નહીં રહેતા તેમજ ધર પકડથી બચવા માટે વાગી જતા રેલવે પોલીસ દ્વારા તેમના વાપી ફંચનનગર અને યુપીના નિવાસસ્થાને તપાસ કરવા છતાં નહીં મળી આવતા વાપી કોર્ટે આરોપી વસીમ ખાન તાહિરખાનને ભાગેડુ જાહેર કર્યા છે.

રાજ્યના ગૃહમંત્રીએ વલસાડ અને નવસારી જિલ્લાના ગણપતિદાદાના દર્શન કર્યા



(દામણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) ભીલીમોરા, તા. ૧૩: ગુજરાત રાજ્ય નાં ગૃહમંત્રી હર્ષ સંઘવી એ શુક્રવાર બપોરે ભીલીમોરા નજીક દેવસર નાં રાજા, મન્નત નાં રાજા, દેવસર નાં ગણરાજ તેમજ દેવસર શીખકેમ્પ ગુરુદ્વારા નાં દર્શન કર્યા હતા. જ્યાં યુવાઓ ને દ્રવ્ય નાં વ્યસન થી દુર રહેવા અપીલ કરી હતી. જે કોઈ કાયદામાં રહેશે એ સૌ કાયદામાં રહેશે નો સંદેશો વહેતો કર્યો હતો. તેવી જ રીતે ચીખલીના મજગામ અને વલસાડના ધરમપુર અને વલસાડ શહેરના સ્થાપિત ગણપતિદાદાના દર્શન કરી આરતીનો લાભ લીધો હતો.

રાજ્ય નાં ગૃહ મંત્રી એ સાર્વજનિક મંડળો માં બિરાજમાન ગણપતિ દાદા નાં દર્શન કરી આશીર્વાદ લીધા હતા. અને ગણેશ

મંડળો ની સામાજિક, રાષ્ટ્રીય ચેતના જગાવતી અવનવી થીમ, અદભુત આયોજનો ને બિરદાવ્યા હતા. આ સંગે ભક્તગણ ને સંબોધન કરતા જણાવ્યું હતું કે ગણપતિ નો તહેવાર સાર્વજનિક તહેવાર છે. સૌ સમાજ ના લોકો ભેગા થતા હોય છે. ગણપતિ ઉત્સવ માં પૂજા અર્ચના ની સાથે સાથે લાખો લોકો ને રોજગારી નામ થાય છે. દિવાળી નાં તહેવાર જેવી ખુશી હોય છે. ગુજરાત શાંતિનિય રાજ્ય છે. દેશભરના યુવાનો પરિવાર માટે સ્વપ્ન સાકાર કરવા રોજગારી આપવાનું કેન્દ્ર બન્યું છે. યુવાનો ને દ્રવ્ય અને વ્યસનો નાં દુષણ થી દુર રહેવા તેમજ દ્રવ્ય નાં દૈવ્યને નાથવા મહિલાઓ ને યોગદાન આપવા અપીલ કરી હતી. જે કોઈ કાયદામાં રહેશે એ સૌ કાયદામાં રહેશે નો સંદેશો વહેતો કર્યો હતો.

તેવી જ રીતે વલસાડ તથા ધરમપુરના વિવિધ ગણેશ પંડાલો માં વિરાજ ના ગણપતિ બાપા ના દર્શન કરવા માટે વલસાડ શહેરના રામવાડી માં બનાવવામાં આવેલા કેદારનાથ ના દર્શન ગૃહ રાજ્ય મંત્રી હર્ષ સંઘવીએ કર્યા હતા. આ સંગે નગરપાલિકા માજી -મુખ સોનલબેન સોલંકી ગૃહ મંત્રી હર્ષ સંઘવીને રક્ષા કવચ સાથે બાંધી હતી.

વાપીમાં ગુજરાત રાજ્ય યોગ બોર્ડ દ્વારા યોગ સંવાદ બેઠક યોજાઈ

(દામણગંગા ટાઇમ્સ) વલસાડ, તા. ૧૩: વલસાડ જિલ્લાના વાપી તાલુકામાં ગુજરાત રાજ્ય યોગ બોર્ડ દ્વારા ઝોન કો-ઓર્ડિનેટર પ્રીતિબેન પાંડે અને જિલ્લા કો-ઓર્ડિનેટર પ્રીતિબેન વૈષ્ણવની હાજરીમાં યોગ સંવાદ બેઠક યોજવામાં આવી હતી.

આ બેઠકમાં નવનિયુક્ત ઝોન કો-ઓર્ડિનેટર પ્રીતિબેન પાંડે અને જિલ્લા કો-ઓર્ડિનેટર પ્રીતિબેન વૈષ્ણવે યોગ સંવાદ દ્વારા શાલ ઓઢાડી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. અન્ય યોગ કોચ માયાબેન ગોળગે અને યોગ ટ્રેનર સુનીતાબેન પટેલ અને ઉપસ્થિત ટ્રેનરો દ્વારા પણ બંને નવનિયુક્ત કો-ઓર્ડિનેટરો નું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. ધરમપુર ખાતે યોજાઈયેલી યોગ શિબિરમાં ભાગ લેનાર તાલીમાર્થીઓને પ્રમાણપત્રોનું વિતરણ પણ કરવામાં આવ્યું હતું. આગામી દિવસોમાં નશા મુક્તિ અભિયાન અને હૃદય રોગના કાર્યક્રમ અંગે જિલ્લા કો-ઓર્ડિનેટર પ્રીતિબેન વૈષ્ણવ દ્વારા જાણકારી આપવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમ દરમિયાન ઝોન કો-ઓર્ડિનેટર પ્રીતિબેન પાંડે દ્વારા ટ્રેનર બનવાના વિષય અંગે જાણકારી આપવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં મહિલા પતંજલિ યોગ સમિતિના રાજ્ય કાર્યકારણી સદસ્ય શીલાબેન વશી, ગુજરાત રાજ્ય યોગ બોર્ડના મેન્ડર કમલેશ પતેકર, યોગ શિક્ષક યોગેશ વશી, યોગકોચ જાગૃતિ દેસાઈ, યોગકોચ મનિષા ઠાકોર, યોગકોચ શીતલ ત્રિગોત્રા અને યોગકોચ માયા ઘોડંગે દ્વારા સંપૂર્ણ કાર્યક્રમનું સંચાલન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે યોગ ટ્રેનર સુનિતાબેન જેહમતે ઉદ્ઘાવી હતી.

મજગામથી દારૂ ભરેલ કાર સાથે બે ઝડપાયા: બે વોન્ટેડ

(દામણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) ચીખલી, તા. ૧૩: ચીખલી ને.દા.નંબર ૪૮ ઉપર મજગામ ખાતે નવસારી એલસીબી ની ટીમે વોચ ગોઠવી એક આઈ ટ્વેન્ટી કાર માંથી રૂપિયા ર. ૬૭.૫૦૦ ના દારૂ સાથે બે શખ્સોને ઝડપી પાડી બે નંગ મોબાઈલ કિંમત રૂપિયા ૫.૫૦૦ તથા પાંચ લાખની ગાડી મળી કુલ રૂપિયા ૭.૭૩.૦૦૦ નો મુદ્દામાલ કબજે કરી દારૂનો જથ્થો ભરાવી આપનાર અને મંગાવનાર બે શખ્સોનો વોન્ટેડ જાહેર કર્યા છે.

બનાવની પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળતી માહિતી અનુસાર ચીખલી ને.દા.નંબર ૪૮ ઉપર આવેલ મજગામના ઓવરસિજના ઉત્તર છેડે નવસારી એલસીબી ની ટીમે રમેશ ધોડિયા પટેલ રહે. ખડકી ગામ ભંડારવાડ આશ્રમ ફળીયા શિવ શક્તિ ક્વોર્ટી પાસે તા. પારડી જી. વલસાડ જેને પૂછપરછ કરતા દારૂ ભરેલી ગાડી મચક જ્યંતિ પટેલ રહે દાબેલ ચેકપોસ્ટ નજીક નાની દમણ મૂળ રહે. રોહિણી ગામ આશ્રમ ફળીયા તા. પારડી જી. વલસાડ જેણે કચીગામ પુલ આંબાવાડી પાસે બોલાવી આપી હતી જે ગાડીનો નંબર પણ ખોટો લગાવી આપ્યો હતો. પોલીસે દારૂનો જથ્થો ભરાવનાર મચક જ્યંતિ પટેલ અને દારૂનો જથ્થો મંગાવનાર સોયેબ ઈબ્રાહીમ રાવત રહે. નૂરનગર બારડોલી તા. બારડોલી જી.સુરત આ બે શખ્સોને વોન્ટેડ જાહેર કર્યા છે બનાવની વધુ તપાસ ચીખલી પોલીસ કરી રહી છે.

આમલીની કંપનીમાં હાથ મશીનમાં આવી જતા કામદાર ઘાયલ

(દામણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) સેલવાસ, તા. ૧૩: સેલવાસના આમલી ઈન્ડસ્ટ્રીયલ વિસ્તારમાં આવેલ વિનાયક પ્લાસ્ટીક કંપનીમાં પ્લાસ્ટીકના ઘણા બને છે. આ કંપનીમાં લલન કુમાર ઉ.વ.૨૬ રહેવાસી સેલવાસ જે મશીન ઓપરેટર તરીકે ફરજ બજાવે છે. જે મશીન પર કામ કરી રહ્યો હતો તે સમયે એનો હાથ મશીનમાં આવી જતા ગંભીર રીતે ઘાયલ થયો હતો. આ ઘટના જોતા એની સાથે કામ કરતા બીજા કામદારો દોડી આવ્યા હતા અને મશીન બંધ કરી કંપની સંચાલકને જાણ કરી હતી. લલનના હાથમાં ગંભીર ઈજા થઈ હોવાને કારણે તાત્કાલિક સેલવાસની પ્રાઈવેટ કિપ્રા હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો.

રીંગણવાડામાં ઉભેલી ટ્રકમાં બાઈક ઘુસી જતા બે ગંભીર

(દામણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) દમણ, તા. ૧૩: દમણ-વાપી મુખ્ય માર્ગ પર રીંગણવાડા જંકશન પાસે રોડની સાઈડમાં ઉભેલી ટ્રકને એક બાઈકસવારે પૂરપટા ઝડપે ટક્કર મારી હતી. આ ઘટનામાં એક બાઈક સવારની હાલત ગંભીર હોવાનું કહેવાય છે, જ્યારે બીજાને સામાન્ય ઈજાઓ પહોંચી છે. બાઈકને ભારે નુકસાન થવા પામ્યું છે.

પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર, ડાબેલામાં રમણભાઈની ચાલીમાં રહેતા વિકાસ મહતો અને તેનો મિત્ર સુભાષ સાંજના સમયે બાઈક નં. એમએચ-૪૮-એવી-૦૩૦૨ પર દમણ શહેર તરફ ઝડપથી જઈ રહ્યા હતા. ત્યારે રીંગણવાડા જંકશન પાસે એક ટ્રક નંબર એમએચ-૦૪-જીએફ-૪૬૨૭ રોડ પર પાર્ક કરેલ હતી. અને બાઈક ઝડપથી તેમાં ઘુસી ગયું હતું. બાઈક સવાર વિકાસ મહતોને માથા અને શરીરના અન્ય ભાગોમાં ગંભીર ઈજાઓ થઈ હતી. જ્યારે સુભાષને સામાન્ય ઈજાઓ થઈ છે. ઘટના સ્થળે હાજર નાગરિકોએ તાત્કાલિક ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ સેવા અને પોલીસને જાણ કરી હતી. પોલીસ ઘટનાસ્થળે પહોંચી અને ઘાયલોને તાત્કાલિક એમ્બ્યુલન્સ દ્વારા મોટી દમણ સીએચસીમાં સારવાર અર્થે લઈ ગયા હતા. મેડિકલ રિપોર્ટ બાદ પોલીસ કાર્યવાહી કરશે.

વઘઈમાં ટ્રક અને ટેમ્પો પલ્ટી મારી જતા અકસ્માત

(દામણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) સાપુ તારા, તા. ૧૩: મહારાષ્ટ્રનાં નાસિક તરફથી કોબીજ શાકભાજીનો જથ્થો ભરી નડિયાદ તરફ જઈ રહેલ ટ્રક નં. એમ.એચ. ૧૮.બી.જી. ૮૫૦૭ જે સાપુતારાથી શામળાનને જોડતા રાષ્ટ્રીય ધોરીમાર્ગ નાં માલેગામ ઘાટમાર્ગમાં ચાલક દ્વારા અચાનક સ્ટેયરિંગ પરનો કાબૂ ગુમાવી દેતા આ ટ્રક માર્ગની સાઈડમાં પલ્ટી મારી જતા ઘટના સ્થળે ગંભીર અકસ્માત સર્જાયો હતો. આ અકસ્માતનાં બનાવમાં ટેમ્પો સહીત માલસામાનનાં જથ્થોને જંગી નુકસાન પોહ્યું હતું. જ્યારે ચાલક અને ક્લીનરનો ચમત્કારિક બચાવ થયેલ હોવાની વિગતો સાંપડેલ છે.

(દામણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) સાપુ તારા, તા. ૧૩: મહારાષ્ટ્રનાં નાસિક તરફથી કોબીજ શાકભાજીનો જથ્થો ભરી નડિયાદ તરફ જઈ રહેલ ટ્રક નં. એમ.એચ. ૧૮.બી.જી. ૮૫૦૭ જે સાપુતારાથી શામળાનને જોડતા રાષ્ટ્રીય ધોરીમાર્ગ નાં માલેગામ ઘાટમાર્ગમાં ચાલક દ્વારા અચાનક સ્ટેયરિંગ પરનો કાબૂ ગુમાવી દેતા આ ટ્રક માર્ગની સાઈડમાં પલ્ટી મારી જતા ઘટના સ્થળે ગંભીર અકસ્માત સર્જાયો હતો. આ અકસ્માતનાં બનાવમાં ટેમ્પો સહીત માલસામાનનાં જથ્થોને જંગી નુકસાન પોહ્યું હતું. જ્યારે ચાલક અને ક્લીનરનો ચમત્કારિક બચાવ થયેલ હોવાની વિગતો સાંપડેલ છે. જ્યારે બીજા બનાવમાં સાપુતારાથી વઘઈને જોડતા બાજ નજીક માલસામાનના જથ્થો ભરેલ આઈસર ટેમ્પો પલ્ટી મારી જતા ઘટના સ્થળે અકસ્માત સર્જાયો હતો. આજરોજ માલસામાનનો જથ્થો ભરી સુરત તરફ જઈ રહેલ

સરીગામની લક્ષ્મી વિદ્યાપીઠની શિક્ષિકાઓને દિલ્હીમાં આંતરરાષ્ટ્રીય કોન્ફરન્સમાં પુરસ્કાર મેળવ્યો

(દામણગંગા ટાઇમ્સ પ્રતિનિધિ) ઉમરગામ, તા. ૧૩: ઉમરગામ તાલુકાના સરીગામ ખાતે આવેલ શૈક્ષણિક ક્ષેત્રે કાર્યરત શ્રીમતિ શાંતાબેન હરિભાઈ ગજેરા સંચાલિત લક્ષ્મી ઈન્ટરનેશનલ શાળાની શિક્ષિકાઓ શ્રીમતી સેહા દાદુ અને શ્રીમતી શુભાંગીની શેડીગરે ગત તારીખ ૨૪, ઓગસ્ટ ૨૦૨૪ ના રોજ નવી દિલ્હી ખાતે ગ્લોબલ એજ્યુકેશન ફ્યુચર્સ એન્ડ ધ વિવિંગ લેબ (નેધરલન્ડ્સ) દ્વારા આયોજીત *STTAR GLOBAL EDUCATION* પરિષદમાં ભાગ લઈ પુરસ્કાર મેળવ્યો હતો.



શ્રીમતી સેહા દાદુને શૈક્ષણિક પ્રયાઓમાં SEL ને એકીકૃત કરવામાં તેમની અભૂતપૂર્વ ભૂમિકા બદલ 'સામાજિક અને બનાવનાત્મક શિક્ષણમાં પરિવર્તનશીલ યોગદાન'ની શ્રેણીમાં પુરસ્કાર આપવામાં આવ્યો હતો અને શ્રીમતી શુભાંગીની શેડીગરને નોન-STEM ટીચિંગમાં ઉપયોગની શ્રેણીમાં ૨૦૨૨-૨૩ સરકારી પુસ્તકોમાં આભૂતપૂર્વ કરવામાં તેમની અભૂતપૂર્વ ભૂમિકા બદલ 'સામાજિક અને બનાવનાત્મક શિક્ષણમાં પરિવર્તનશીલ યોગદાન'ની શ્રેણીમાં પુરસ્કાર આપવામાં આવ્યો હતો.

ગણેશોત્સવ અને ઈદ-એ-મિલાદને પગલે વલસાડ જિલ્લામાં ૨૮ સપ્ટેમ્બર સુધી સભા-સરઘસ ઉપર પ્રતિબંધ

(દામણગંગા ટાઇમ્સ) વલસાડ, તા. ૧૩: હાલમાં ગણેશ ઉત્સવ અને આગામી દિવસમાં ઈદ-એ-મિલાદના તહેવારની ઉજવણી થનાર હોય વલસાડ જિલ્લામાં જાહેર શાંતિ, સલામતી જાળવવા સરઘસ કાઢવાની તેમજ સભા ભરવાની મનાઈ ફરમાવવામાં આવી છે. જે અંગે ઈન્ચાર્જ અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ ઉમેશ.પી.શાહએ ગુજરાત પોલીસ અધિનિયમ - ૧૯૫૧ની કલમ-૩૭(૩) પ્રમાણે મળેલી સત્તાની રૂએ વલસાડ જિલ્લામાં તા. ૧૪ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪ થી તા. ૨૮ સપ્ટેમ્બર ૨૦૨૪ સુધી અનઅધિકૃત રીતે/ ગેરકાયદેસર રીતે ચાર કરતા વધુ માણસોની કોઈ સભા કરવી કે

દમણના ત્રણ બારમાંથી ચાલતી નશાકારક હુક્કા પ્રવૃત્તિ ઝડપાઈ

(દામણગંગા ટાઇમ્સ) વલસાડ, તા. ૧૩: સંઘપ્રદેશ દમણ પોલીસ દ્વારા નશાકારક પદાર્થના સેવનથી લોકોને બચાવવાની પહેલ અંતર્ગત આજે દમણ જિલ્લામાં આવેલ ત્રણ બાર એન્ડ રેસ્ટોરન્ટ્સ તેમજ હોટલોમાં ગેરકાયદે ચાલતા હુક્કા બાર અંગેની તપાસ હાથ ધરી હતી જે અંતર્ગત તેઓને ડાબેલાના તેજલ બાર, નાની દમણના કારમોસ બાર, કેસી બારમાંથી નશાકારક પદાર્થ અને તેનું સેવન કરવાની સામગ્રી મળી આવી હતી જેમાં ૧૪ નંગ હુક્કા, ૧૧ બોક્ષ હુક્કા ફેર, ૧૮ નંગ હુક્કા પાઈપ કબજે કરી કાર્યવાહી હાથ ધરાઈ છે. જો કે પોલીસે બાર એન્ડ રેસ્ટોરન્ટ્સ અને હુક્કા બાર અંગેની તપાસ પરમીશન વગર હુક્કા બાર ચલાવનાર સામે સખ્ત કાર્યવાહી કરવામાં આવશે તેવી ચેતવી આપવામાં આવી છે.